
ворганізаторами якої виступили Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України та Київський уні-
верситет права НАН України. 

Із привітальним словом до учасників конференції звернувся директор Інституту українознавства
ім. І. Крип’якевича НАН України Микола Литвин та керівник Міжнародного центру КУП НАНУ у м. Львові
Уляна Андрусів, яка від імені ректора Київського університету права НАН України, професора, заслуженого
юриста України Юрія Бошицького привітала всіх присутніх та наголосила на важливості розв’язання склад-
них проблем українсько-польських відносин крізь призму історії на основі їх комплексного вивчення та ана-
лізу на тлі оновленої Європи.

У роботі конференції взяли участь провідні науковці Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича
НАН України, Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І. Франка, Національної академії
сухопутних військ ім. П. Сагайдачного, Національного університету «Острозька академія», Інституту історії
Жешівського університету та інших.

Науковці обговорили найважливіші історичні аспекти міждержавних взаємин із нашими сусідами,
поляками, етногенез і доля яких не тільки подібні, а й досить тісно переплітаються з більш як тисячолітньою
історією України.

Досвід наших сусідів може слугувати моделлю політичних і економічних посттоталітарних трансфор-
мацій України, а тісні взаємини та співробітництво в різних сферах суспільного життя сприятиме успішній
інтеграції нашої країни в європейський простір.

У межах обраної для обговорення тематики учасники наукової дискусії не обійшли своєю увагою такі
актуальні питання, як досвід та перспективи українсько-польського наукового, освітнього, культурного та
політичного співробітництва; примирення й подолання історичних кривд; українсько-польських взаємини в
роки Другої світової війни, міжвоєнний та післявоєнний періоди; становлення та зміцнення українсько-поль -
ських відносин, які в умовах сьогодення є надзвичайно важливими та необхідними для реалізації національ-
них інтересів обох держав. 

Значну увагу учасники заходу приділили висвітленню діяльності представників української та пол-
ьської еліти, щоб проаналізувати процеси XX століття і визначити перспективи українсько-польського спів-
робітництва у XXІ столітті.

Необхідно відзначити важливість та значимість проведення таких конференцій, оскільки вони
сприяють усуненню розбіжностей при висвітленні болючих аспектів з історії взаємин наших народів та міні-
мізації негативного впливу історії на сучасні відносини між Україною та Польщею.

VII Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми кодифікації цивільного
законодавства України та Угорщини» в м. Дебрецен (Угорщина)

3–4 червня 2016 р. студенти, аспіранти та викладачі Київського університету права НАН України на чолі з
ректором Юрієм Бошицьким взяли участь у роботі VII Міжнародної науково-практичної конференції «Пробле-
ми кодифікації цивільного законодавства України та Угорщини», що відбувалася у м. Дебрецен, Угорщина. Захід
був проведений під егідою Київського університету права НАН України та Дебреценського університету.

Із привітальним словом до гостей та учасників звернулися ректор Київського університету права НАН
України, професор Юрій Бошицький, директор інституту цивілістики Дебреценського університету, профе-
сор Чечі Гьорг та заступник декана юридичного факультету Дебреценського університету, професор Вероні-
ка Сікора, наголосивши при цьому на важливості наукового дослідження та обґрунтування ключових проб -
лемних аспектів кодифікації цивільного законодавства України та Угорщини.

У роботі форуму взяли участь почесні гості українсько-чеської делегації: Василь Абаїмов – виконавчий
директор Львівського регіонального відділення Асоціації міст України, магістр державного управління, мер
м. Добротвір Львівської області 3-х скликань; Валентина Кардаш – депутат Добротвірської міської ради 3-х
скликань; Руслан Будка – генеральний директор науково-дослідницького бізнес-центру «Європейська корпо-
рація консалтинг ЛТД», Лондон – Велика Британія, представництво в Чеській Республіці в м. Прага; Василь
Ільків – заступник голови асоціації роботодавців Львівської області, які привітали учасників науково-прак-
тичного заходу, висловили подяку Київському університету права НАН України за надану можливість бути
присутнім на цьому важливому науково-практичному заході та побажали учасникам плідної роботи та
конст руктивної дискусії.

Делегацію від Київського університету права НАН України представляли окрім ректора, професорсь-
ко-викладацький склад та студенти: доцент кафедри кримінального права та процесу, к.ю.н. Олена Бісюк;
доцент сектору права інтелектуальної власності та інноваційних технологій кафедри цивільного та трудово-
го права, завідувач Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-
Східної Європи, к.ю.н., доцент Уляна Андрусів; старший викладач кафедри міжнародного права та порів-
няльного правознавства, к.ю.н. Оксана Мельниченко, аспіранти КУП НАНУ Віталій Коломієць, Микола
Ореховський, Іван Сегеда та студентка факультету правознавства II курсу Єлизавета Головань.

У заході також взяли участь провідні представники наукової спільноти юридичного факультету Дебре-
ценського університету.

Робота міжнародної конференції здійснювалася у формі пленарного засідання, яке пройшло на високо-
му науково-теоретичному рівні. 
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У межах обраної для обговорення тематики учасники наукової дискусії зосередили увагу на різнопла-
нових проблемних аспектах кодифікації цивільного законодавства України та Угорщини. Зокрема, науковці
не обійшли своєю увагою такі актуальні питання, як становлення та кодифікація українського та угорського
законодавства у сфері інтелектуальної власності; місце сімейно-правових норм у системі цивільного права
України та Угорщини; проблеми кодифікації законодавства в галузі договорів про спільну діяльність, інсти-
туту довірчої власності в Україні та Угорщині; історичні аспекти розвитку цивільного законодавства та юри-
дичної думки на теренах Західної України в період Австро-Угорської імперії та ін.

На урочистому закритті заходу учасників конференції було відзначено міжнародними європейськими
сертифікатами.

Слід наголосити на важливості та значимості проведення таких спільних міжнародних наукових захо-
дів, оскільки вони сприяють збагаченню новими ідеями, практичними порадами, а також налагодженню та
розвитку тісних взаємин між Україною і Угорщиною.

Досвід наших сусідів може слугувати моделлю політичних і економічних посттоталітарних трансфор-
мацій України, а тісні взаємини та співробітництво в різних сферах суспільного життя сприятиме успішній
інтеграції нашої країни в європейський простір.

У Київському університеті права НАН України уже стало доброю традицією в рамках університетсько-
го проекту «Пізнай свій край» відкривати світ разом, не обмежуючись теренами нашої держави.

Так і цього разу, після завершення плідної роботи, за сприяння ректора університету Юрія Бошицького,
українська делегація отримала унікальну можливість ознайомитися із культурною спадщиною міста Дебре-
цена, Ніредьгаза та Токаю. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старовинними вулич-
ками, насолодитися архітектурною та культурною спадщиною угорського народу.

Візит представників Угорської Академії наук 
до Київського університету права НАН України

22 червня 2016 р. Київський університет права НАН України відвідала делегація з Угорщини, а саме:
професор Ондраш Йокоб, директор Інституту права Угорської Академії наук та пані Чіллі Фединець, стар-
ший науковий співробітник Інституту досліджень меншин Угорської академії наук. 

Метою зустрічі було проведення переговорів щодо налагодження тристоронньої співпраці між Київ-
ським університетом права НАН України, Інститутом права Угорської Академії наук та Інститутом дослід-
жень меншин Угорської академії наук. Обговорювались питання щодо започаткування спільних наукових
програм, проведення спільних конференцій, семінарів, симпозіумів тощо.

На переговорах, окрім керівництва та професорсько-викладацького складу університету, також був при-
сутній і Постійний представник Верховної Ради України у Конституційному Суді України, завідувач відділу
зв’язків з органами правосуддя Апарату Верховної Ради України Анатолій Селіванов.

Зустріч проходила в теплій, доброзичливій обстановці. Керівники домовилися про подальше поглиб-
лення співпраці між установами.
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